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Обґрунтування 

до проєкту розпорядження НКРЕКП «Про внесення зміни до розпорядження 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики  

та комунальних послуг, від 22 березня 2023 року № 62-р» 
 

Відповідно до Плану здійснення заходів державного контролю суб'єктів 

господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 

2023 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 23 листопада 2022 року № 1550, 

постанови НКРЕКП від 21 лютого 2023 року № 338 «Про збільшення строку проведення 

планової перевірки ТОВ «САНВІН 13» та на підставі посвідчення на проведення планової 

перевірки від 31 січня 2023 року № 100, НКРЕКП здійснено планову перевірку дотримання 

ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «САНВІН 13» (код ЄДРПОУ 

41378422) (далі – ТОВ «САНВІН 13», Товариство, Ліцензіат) вимог нормативно-правових 

актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, та Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з виробництва електричної енергії, затверджених 

постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1467 (далі – Ліцензійні умови з 

виробництва електричної енергії), за період діяльності з 15 листопада 2019 року по  

31 грудня 2022 року, за результатами якої складено Акт планової перевірки від 23 лютого 

2023 року № 120 (далі – Акт перевірки № 120), та прийнято, зокрема, розпорядження 

НКРЕКП від 22 березня 2023 року № 62-р «Про усунення порушень ТОВ «САНВІН 13» 

(далі – Розпорядження № 62-р). 
 

Розпорядженням № 62-р ТОВ «САНВІН 13» зобов’язано усунути порушення 

підпунктів 9 та 10 пункту 4.2 глави 4 Типового договору про купівлю-продаж електричної 

енергії за «зеленим» тарифом, затвердженого постановою НКРЕКП від 26 квітня 2019 року 

№ 641 (далі – Порядок № 641), яким, зокрема встановлено, що продавець за «зеленим» 

тарифом зобов’язаний здійснювати вчасно і в повному обсязі купівлю та оплату частки 

відшкодування вартості врегулювання небалансу електричної енергії гарантованого 

покупця відповідно до Порядку купівлі гарантованим покупцем електричної енергії, 

виробленої з альтернативних джерел енергії та нести фінансову відповідальність перед 

гарантованим покупцем за відшкодування частки вартості врегулювання небалансу 

електричної енергії гарантованого покупця, про що у строк до 01 липня 2023 року 

повідомити НКРЕКП та Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області, з наданням 

належним чином завірених копій підтвердних документів, про безумовне виконання умов 

договору про відшкодування частки вартості врегулювання небалансу електричної 

енергії від 02 жовтня 2019 року № 783/01, укладеного з  

ДП «ГАРАНТОВАНИЙ ПОКУПЕЦЬ», шляхом забезпечення у повному обсязі 

розрахунків за періоди, зазначені в Акті планової перевірки від 23 лютого 2023 року  

№ 120. 
 

   З урахуванням змін, внесених розпорядженнями НКРЕКП від 28 червня 2023 року 

№ 178-р, подовжено строк виконання ТОВ «САНВІН 13» вимог Розпорядження № 62-р до 

30 жовтня 2023 року. 

Товариство листом від 13 жовтня 2023 року № 13-10/22-1 повідомило НКРЕКП та 

Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області про стан виконання Розпорядження 

№ 62-р (мовою документа): «……Товариство неодноразово повідомляло Гарантованому 

покупцю свої зауваження та заперечення щодо спірних актів та заборгованості та 
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діяло у встановлених законом межах, зокрема, Порядком № 641. Зауважимо, що з 

метою врегулювання заборгованості та діалогу із Гарантованим покупцем щодо 

спірних актів Товариство добросовісно вчиняло дії, опис яких наведено нижче. 

1. Товариство неодноразово висловлювало свої зауваження до спірних актів та 

зверталось до Гарантованого покупця із проханням виконати обов'язок щодо 

забезпечення доступу до інформації. 

Відповідно до п.9.5. Порядку № 641, до обов'язків Гарантованого покупця входить 

обов'язок надати учасникам балансуючої групи Гарантованого покупця інформацію, 

необхідну для розрахунку частки відшкодування вартості врегулювання небалансу 

електричної енергії Гарантованого покупця. Вказаний обов'язок є критичним для виконання 

Товариством розрахунку правильності обрахунку небалансів. Проте Гарантований 

покупець, не зважаючи на прохання Товариства, не надав усіх необхідних даних попри 

звернення Товариства та його представників. 

В умовах, що склалися, Товариство діяло відповідно до п. 10.6. Порядку № 641, а саме: 

за наявності зауважень до акта приймання-передачі, наданого Гарантованим покупцем, 

Товариство письмово повідомило про це Гарантованого покупця, зокрема такі зауваження 

були висловлені: 

листом від 25 травня 2022 року № 25/05-22/21, листом від 17 березня 2022 року 

№ 17/03-22/252, листом від 19 серпня 2022 року № 19/08-22/223, листом від 21 липня 

2022 року № 21/07-22/214, листом від 13 червня 2022 року № 13/06-22/215, листом від 

06 липня 2022 року № 06/07-22/285, листом від 26 жовтня 2022 року № 26/10-22/31, листом 

від 13 жовтня 2022 року № 13/10-22/26, листом від 08 березня 2023 року № 08/03-23/51, 

листом від 22 лютого 2023 року № 22/02-23/51, листом від 24 березня 2023 року № 24/03-

23/29, листом від 07 жовтня 2022 року № 07/10-22/34, листом від 08 березня 2023 року 

№ 08/03-23/22, листом від 28 березня 2023 року № 28/03-23/28, листом від 27 березня 

2023 року № 27/03-23/22, листом від 21 березня 2023 року № 21/03-23/21, листом від 

15 червня 2023 року № 15/06-23/80. 

Таким чином, Товариство виконало вимоги Порядку № 641, а також Договору щодо 

надання, у разі наявності, зауважень до актів, однак за відсутності відповідей, вимушено 

було шукати інші способи отримання даних. 

2. Товариство зверталось до Гарантованого покупця із пропозицією зменшити 

рівень розрахунків за "зеленим" тарифом пропорційно до неоплаченої Товариством 

частки відшкодування вартості врегулювання небалансу електричної енергії. 

В листах щодо актів періоди з лютого по вересень 2022 року, Товариство також 

клопотало скористатися положеннями постанови № 332 від 25 лютого 2022 року "Про 

забезпечення стабільного функціонування ринку електричної енергії, у тому числі 

фінансового стану учасників ринку електричної енергії на період дії в Україні воєнного 

стану", за яким Гарантований покупець має право зменшити рівень розрахунків із 

продавцем за "зеленим" тарифом пропорційно до неоплаченої частки відшкодування 

вартості врегулювання небалансу електричної енергії. 

….Станом на дату цієї Заяви, Гарантований покупець не зменшував розмір платежів 

за відпущену електроенергію на суму небалансів за зверненнями Товариства. Рівень 

заборгованості Гарантованого покупця перед Товариством суттєво більший - мова йде про 

приблизно 61 млн грн, порівняно з спричиненими Товариством небалансами, що дозволяє 

Гарантованому покупцю зайняти конструктивну позицію і принаймні розпочати діалог про 

зменшення платежів до оплати. 

Відповідно до п. 10.6. Порядку № 641, за наявності зауважень до акта приймання-

передачіта/або ненадання продавцем Гарантованому покупцю акта приймання-передачі, 

підписаного зі свого боку, остаточний розрахунок частки відшкодування вартості 
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врегулювання небалансу електричної енергії Гарантованого покупця здійснюється в розмірі, 

визначеному в наданому Гарантованим покупцем акті приймання-передачі, з подальшим 

коригуванням сплачених коштів після врегулювання розбіжностей. Таким чином, 

зауваження Товариства щодо розрахунків не змінювали можливості Гарантованого 

покупця зменшити обсяг заборгованості та врегулювати розбіжності за спірними актами. 

3. У зв'язку із несприятливими умовами діяльності та порушеннями обов'язків з 

боку Гарантованого покупця, Товариство було вимушене тимчасово і добровільно 

призупинити членство у балансуючій групі Гарантованого покупця 
…..Таким чином, Товариство, з метою зниження втрат і збитків, та, зокрема, 

акумулювання коштів для погашення своєї заборгованості перед третіми особами 

здійснило все від нього залежне - після відсутності реакцій на свої звернення, 

продовжувати ініціювати діалог (див. нижче п.4), а також провело перемовини з іншим 

покупцем електроенергії, призупинило членство у балансуючій групі Гарантованого покупця 

та Договір та наразі продовжує намагатися мінімізувати втрати задля виконання своїх 

обов'язків. 

4. Товариство вживало заходів для врегулювання заборгованості за спірними 

актами у позасудовому порядку . 
2 червня 2023 року Товариством на адресу Гарантованого покупця було надіслано 

лист-претензію, із проханням, зокрема, здійснити перерахунок небалансів спірного періоду. 

Не отримавши відповіді, 18 вересня 2023 року, Товариством претензію було надіслано 

повторно. Однак, станом на __ жовтня 2023 року, відповіді від Гарантованого покупця не 

отримано. 

5. Товариство розпочало процес врегулювання заборгованості за спірними актами 

у судовому порядку. 

Не отримавши повної інформації і достатніх даних для перевірки розрахунків 

небалансів та відповіді на претензії, Товариство прийняло рішення звернутися до суду про 

перерахунок небалансів за спірний період. ___ жовтня 2023 року позов проти 

Гарантованого покупця зареєстровано в Господарському суді міста Києва. 

Таким чином, з огляду на добросовісну поведінку Товариства щодо врегулювання 

спірної заборгованості та те, що: 

(а) Товариство щомісячно письмово повідомляло Гарантованого покупця про 

зауваження до Актів та запитувало інформацію, просило здійснити перерахунок сум, що 

підлягають сплаті, надати оновлені Акти та, у зв'язку з неможливістю здійснити оплату 

частки небалансу, просило Гарантованого покупця зменшити розрахунків на суму 

небалансу в рахунок заборгованості Гарантованого покупця перед Товариством в рамках 

Договору, що не стосується сум, які повинні бути сплачені Гарантованим покупцем 

Товариству відповідно до наказу Міністерства енергетики України № 140 та наказу № 206; 

(б) Товариство діяло виключно відповідно до Порядку № 641 та надання зауважень 

Товариством не позбавляло Гарантованого покупця реалізувати право на зменшення 

розрахунків на суму небалансу; 

(в) Гарантований покупець має значну заборгованість перед Товариством за 

придбану електроенергію у 2022 році, що робить вкрай складним виконання Товариством 

своїх зобов'язань за Договором щодо оплати частки відшкодування вартості врегулювання 

небалансу електричної енергії Гарантованого покупця за спірний період; 

(г) Товариство, задля мінімізації втрат та акумулювання коштів для виконання своїх 

обов'язків перед третіми особами, призупинило продажі за "зеленим" тарифом; однак, 

зважаючи на невеликий період продажу електроенергії на ринку, закумулювати достатньо 

коштів наразі не вдалося; 

(д) Товариство не отримало відповіді від Гарантованого покупця на листи-претензії 
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від 2 червня та 18 вересня 2023 року, із проханням, зокрема, здійснити перерахунок 

небалансів спірного періоду; 

(е) не отримавши відповіді на листи-претензії, Товариством подано позов до 

Господарського суду м. Києва позов проти Гарантованого покупця про перерахунок 

небалансів за спірний період; 

та враховуючи, що Товариству об'єктивно потрібно більше часу для 

врегулювання спірного питання у судовому порядку, на підставі вищевикладеного та 

керуючись пунктом 10.9 Постанови № 428, 

ПРОСИМО: 

1. Продовжити строк на виконання Розпорядження від 22 березня 2023 року № 62-р 

«Про усунення порушень ТОВ «Санвін 13» до 30 квітня 2024 року чи на більш пізню дату.». 

 

З огляду на викладене, враховуючи лист ТОВ «САНВІН 13» від 13 жовтня 2023 року 

№ 13-10/22-1 та відповідно до пункту 10.9 Порядку контролю за дотриманням ліцензіатами, 

що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, законодавства у 

відповідних сферах та ліцензійних умов, затвердженого постановою НКРЕКП від 14 червня 

2018 року № 428, Департамент ліцензійного контролю пропонує прийняти 

розпорядження НКРЕКП «Про внесення зміни до розпорядження Національної комісії, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 22 березня 

2023 року № 62-р», відповідно до якого в розпорядчій частині розпорядження Національної 

комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 

22 березня 2023 року № 62-р «Про усунення порушень ТОВ «САНВІН 13» цифри та слово 

«30 жовтня» замінити цифрами та словом «31 грудня». 

 

 

 

Директор 

Департаменту ліцензійного контролю             Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



  ПРОЄКТ 

 

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
 
 

___________________                                                                            № _______________ 

Київ 

 

Про внесення зміни до розпорядження 

Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг,  

від 22 березня 2023 року № 62-р 

 

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг»,  

Порядку контролю за дотриманням ліцензіатами, що провадять  

діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, законодавства  

у відповідних сферах та ліцензійних умов, затвердженого постановою 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг, від 14 червня 2018 року № 428, ураховуючи лист 

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «САНВІН 13» від 

13 жовтня 2023 року № 13-10/22-1, Національна комісія, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ВИРІШИЛА: 

 

У розпорядчій частині розпорядження Національної комісії,  

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг, від 22 березня 2023 року № 62-р «Про усунення порушень  

ТОВ «САНВІН 13» цифри та слово «30 жовтня» замінити цифрами та словом 

«31 грудня». 

 

 

Голова НКРЕКП                                    Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 


